



PRIMĂRIA ORADEA
Site-ul municipiului Oradea

A început forarea primilor piloți la pasajul din zona Pieței Cetate Vineri , 19 Noiembrie 2021, 11:39

A început forarea piloţilor la pasajul subteran din dreptul Pieţei Cetate, operaţiune care se estimează că va dura până la sfârşitul acestui an. Piloţii forati sunt structuri de beton care vor susţine peretele pasajului.

Cei 86 de piloţi urmează să fie forati în cadrul proiectului "Coridor de mobilitate urbană durabilă în Piaţa Emanuel Gojdu din Oradea - Etapa II". Prin acest obiectiv de investiţii urmează să fie realizat un pasaj rutier subteran în zona intersecţiei dintre Bulevardul Dimitrie Cantemir şi strada Sucevei.

Pasajul rutier va avea două rampe, fiind realizată prima incintă de palplanşe aferentă rampelor dinspre bulevardul Dimitrie Cantemir. Totodată, a început desfacerea sistemului rutier din rampa dinspre bulevardul Dimitrie Cantemir şi continuă lucrările la reţelele de utilităţi, fiind în execuţie lucrări la canalizarea pluvială în zona viitorului sens giratoriu din dreptul străzii Evreilor Deportati (Sucevei) precum şi la canalizarea pluvială şi reţelele de apă în zona blocului Cicero. Traficul a fost deviat, astfel că circulaţia se desfăşoară pe linia de tramvai.

Ce lucrări se vor executa

În cadrul proiectului vor fi realizate două girării la nivelul solului, care vor fi traversate în subteran de un pasaj pe relaţia Dimitrie Cantemir - Centrul Civic, iar la nivelul solului va exista, în continuare, o bandă dedicată liniilor de tramvai.

Totodată, vor fi executate următoarele categorii de lucrări: realizarea sistemului de irigaţii, modernizarea zonei pietonale şi a trotuarelor din aria proiectului, piste de biciclete, staţii de transport public modernizate precum şi plantarea de arbori şi arbuşti.

Viitorul pasaj rutier este situat pe una dintre cele mai importante axe de circulaţie din Oradea, axa pe direcţia Nufarul - Cantemir - Centrul Civic - B-dul Magheru - str. Republicii - Gara - str. Ştefan cel Mare. Prin realizarea acestui pasaj se urmăreşte fluidizarea traficului rutier în vederea reducerii poluării şi creşterii siguranţei, sprijinirea transportului public de persoane prin reducerea timpilor de parcurs a autobuzelor şi tramvaielor, precum şi creşterea atractivităţii transportului public din Oradea.

Durata de execuţie a lucrărilor este de 15 luni, estimându-se finalizarea lor în luna octombrie 2022. Acest obiectiv de investiţii este parte componentă a proiectului "Coridorul de mobilitate urbană durabilă din Piaţa Emanuel Gojdu - Piaţa Cetate, Oradea", cod SMIS 126217, proiect finanţat prin Programul Operaţional Regional 2014 - 2020. Finanţarea nerambursabilă este 98% din valoarea cheltuielilor eligibile.

Lucrările sunt executate de asocieria formată din S.C. Freyrom S.A - lider de asocierie, S.C. Procons Group S.R.L., S.C. Metabet CF S.A şi SC Leko Construct S.R.L. Valoarea lucrărilor este de 27.004.232,55 lei fără TVA. Acest proiect este implementat de Primăria Oradea prin Direcţia de Management Proiecte cu Finanţare Internaţională.